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ANEXO N° 1 

PARTICIPACIÓN EN CONCURSO DE EMPRENDIMIENTO  

“EMPRENDENTAR UCB-TARIJA 2023” 

 

  



 

 

ANEXO N° 2 

 

  

  



 

 

ANEXO N° 3 

  

  



 

 

ANEXO N° 4 

  

  



 

 

ANEXO N° 5 

FORMATO DE LAS ENCUESTAS 

1. Por favor indícanos tu edad 

18 – 25 años 26 – 35 años 36 – 45 años Mayor de 45 años 

    

 

2. ¿Has utilizado alguna vez plataformas digitales para interactuar con la Universidad 

Católica Boliviana Sede Tarija? 

Claro que no No estoy seguro/a Claro que si 

   

 

3. ¿Qué plataformas de la UCB-TARIJA utilizas con mayor frecuencia? 

Facebook Instagram TikTok Página Web 

    

 

4. ¿consideras que las publicaciones de la UCB-TARIJA son demasiado formales o serias? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 

5. ¿Consideras que las publicaciones de la UCB - TARIJA son lo suficientemente 

llamativas para captar tu atención? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 

6. ¿Encuentras atractivas las publicaciones o spots informativos, que representan más texto 

que uno dinámico en las redes sociales de la UCB-TARIJA? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 

7. Prefieres ver publicaciones que incluyan a estudiantes, docentes y administrativos de la 

UCB-TARIJA en las redes sociales? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 

8. ¿Consideras que una mayor presencia de contenido audiovisual puede mejorar la imagen 

de la UCB-TARIJA? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 



 

 

9. ¿Qué tipo de contenido prefieres para la UBC-TARIJA? 

Vida 

estudiantil 

Logros 

académicos 
Eventos 

Actividad 

Docente 

Presencia 

Administrativa 

Todas las 

anteriores 

      

 

10. ¿Estarías dispuesto(a) a probar contenido audiovisual nuevo de la UCB-TARIJA? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 

11. ¿crees que una mayor presencia de contenido audiovisual podría influir en tu 

percepción sobre la UCB-TARIJA?, ¿y la de futuros estudiantes? 

Definitivamente 

no 

Probablemente 

no 

No estoy 

seguro/a 

Probablemente 

si 

Definitivamente 

si 

     

 

 


